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Membros presentes 

Entidade Representante 

ABCON Eduardo Pimentel (R) 

ASSEMAE Jaime Dolenc (T) 

CATI  Mauricio Perissinoto (T) 

CENA/USP Eduardo B. de C. Vasconcellos (T) 

CENA/USP Natassia Bonini Vidas (S) 

DAE Santa Barbara 

d’Oeste 
Fernanda Dias (S) 

SANASA Sônia Maria dos Santos Souza (S) 

SORIDEMA Harold Gordon Fowler (S) 

SORIDEMA Georg Beckmann (T) 

 (T) - Titular       (S) - Suplente      (R) – Representante 
 

Membros Ausentes 

Entidade Representante 

DAEE Leonildo Ednilson Urbano 

SABESP Almir Aparecido de S. Andrade 

UNESP Rodrigo Máximo Sanchez Roman 

P.M. de Nova Odessa  

 

Convidados 

Entidade Representante 

DAE Santa Barbara 

d’Oeste 
Heitor Mendonça Leme 

 

 

1. Pauta: A pauta e a convocação da reunião foram enviadas 

aos presentes por meio de mensagem eletrônica, em 02 de abril 

de 2012. 2. Abertura da reunião: A abertura da reunião foi 

realizada as 09:30 horas em sua 1ª chamada pelo Sr. Eduardo 

B. de C. Vasconcellos (Coordenador da CT-ID) e informou aos 

presentes a existência de quorum qualificado para o início da 

reunião. 3. Aprovação da Minuta da Ata da 6ª Reunião 

Extraordinária realizada no dia 27/02/2012: A ata foi 

aprovada sem nenhuma observação. 4. Andamento do Plano 

de Atividades: Nesta pauta foram apresentados os detalhes 

finais do seminário “Água e Tecnologias: Tendências para o 

Futuro” (dia20/04/2012 – na FEC/UNICAMP). O Sr. Eduardo 

apresentou a programação final e explicou o objetivo de cada 

palestra do seminário. Ficou decidido que na 45ª reunião da 

CT-ID (06/06) será discutido os próximos seminários da CT-

ID. 5. Formação do Grupo Técnico de acompanhamento do 

Sr. Dr. Rodrigo M. Sánchez Román: Tendo em vista que os 

CBHs PCJ vão contribuir com o Prof. Rodrigo através da 

disponibilidade de dados, este acompanhamento acontecerá nas 

reuniões bimestrais, através de uma pauta. 7. Outros: Para as 

próximas reuniões da CTID os membros decidiram organizar 

apresentações sobre assuntos específicos relacionados aos 

recursos hídricos. Sr. Jaime sugeriu fazer apresentação sobre as  

ISOs 24510 (saneamento) e  24511 e 24512 (esgoto). Prof. 

Fowler mencionou a apresentação do Eng. Flávio Conde no 

seminário da CT-SAM. O Sr. Eduardo sugeriu que a CTID 

convide a Sra. Alba Maria Orellana para apresentar os 

resultados do seu trabalho de doutorado, o qual estudou 

Pagamento por serviços Ambientais na Bacia do rio 

Corumbataí.  No final da reunião o Sr. Eduardo apresentou aos 

membros da CTID os relatórios que foram divulgados naquela 

semana relacionados à água: o 4º Relatório do Programa de 

Avaliação Mundial da Água da ONU; o Relatório de Situação 

dos Recursos Hídricos do Estado de São Paulo - Ano base 

2010, da Secretaria de Saneamento e Recursos Hídricos do 

Estado; e o Relatório de Águas Superficiais no Estado de São 

Paulo da CETESB - ano base 2011. Após isso, houve uma 

discussão entre os membros sobre os dados destes relatórios. 8. 

Encerramento: Foi passada a palavra aos presentes e não 

havendo manifestação, foi dada por encerrada a reunião.  

 

_______________________ 

Eduardo Ballespi de Castro Vasconcellos  

Coordenador da CT-ID 

 

_________________________ 

Georg Beckmann  

Coordenador-adjunto da CT-ID 

 

_________________________ 

Natassia Bonini Vidas  

Secretária da CT-ID 


